

# 新郑市公共资源交易中心 荣获“2017全国公共资源交易平台整合先进单位”称号 创新引领科技驱动 打造阳光交易平台



本报讯 7月5日至8日,2017全国公共资源交易平台整合高峰论坛暨平台整合优秀机构表彰大会在河北张家口召开,新郑市公共资源交易中心应邀参加了此次会议。

作为全国唯一一个县级市代表,新郑市公共资源交易中心主任贺立军在论坛上发表了“创新引领科技驱动 打造阳光交易平台”的主题演讲,向全国同行介绍了新郑市公共资源交易平台整合基本情况,并分享了中心成立8年来的经验和优秀做法,中心的一系列改革措施及主要经验得到了与会专家和业界同行的高度赞赏。

新郑市公共资源交易中心荣获“2017全国公共资源交易平台整合先进单位”称号,是河南省唯一一家获得该荣誉的县级市。

此次会议由中国公共资源交易跨区域联盟、张家口市公共资源交易监督管理局办公室主办,会议围绕“区域一体化”与“基层平台建设”主体,针对公共资源交易平台整合问题探讨了公共资源交易平台整合经验、创新公共资源交易体制机制、深化公共资源交易制度改革创新、推动公共资源交易平台健康发展等热点难点。来自全国100余家省市县公共资源交易机构、业内知名专家近300人参加了此次会议。

新郑市公共资源交易中心成立8年来,以改革创新为引领,有着明显的发展特色。规范评标形式,实行评标专家独立客观评审。招标人代表和评标专家对投标文件的形式、响应和投标人资格进行审查后,评标专家按照专业类别仅对自己专业范围内的内容评审,实现真正

的独立评审。完善交易制度,出台交易主体行为规范。对招标人、招标代理机构、投标单位、评标专家等各交易主体的行为进行了具体规范,促进了招投标行业的健康发展。扩大监督渠道,实现评标现场直播。以开标等候区大屏幕为媒介,同步播放开标现场实况,投标人、社会公众可实时了解开标现场情况,进一步构筑了全过程、全方位、立体式的交易监督网络。创新评标方式,实行合理低价随机抽取办法。对1000万元以下使用国有资金投资、依法必须进行招标的工程施工项目,采取经审核合理低价随机抽取办法确定中标单位,有效减少投标单位围标、串标、出借资质等问题,极大促进了建筑市场公平竞争。

记者 杨宜锦  
通讯员 高峰 左鹏 文/图

## 全省中华德孝示范村建设经验交流会在新郑市召开 促进德孝文化在新郑普及弘扬

本报讯 7月9日,由河南省儒学文化促进会主办的河南省中华德孝示范村建设(泰山村)现场经验交流会在龙湖镇泰山村召开。新郑市委常委、组织部长黄卫东出席会议并致辞,河南省儒学文

化促进会领导及成员参加会议。黄卫东在致辞中简要介绍了新郑市经济发展情况以及所取得的成就。同时指出,这次现场经验交流的召开,对新郑市经济、文化的发展和繁荣,对中华优秀

传统文化,尤其是德孝文化在新郑市的普及和弘扬将会起到极大的促进作用。会上,龙湖镇泰山村党支部总书记乔宗旺向与会领导和嘉宾分享了泰山村在德孝建设工作上的经验。记者 杨宜锦

## 新郑市地税局上半年累计税收收入21.8亿元

本报讯 今年上半年,新郑市地税局累计组织税收收入合计21.8亿元,圆满完成了组织收入在内的各项重点任务。

深入开展费源普查,全面提升社保费征缴质量。按照省地税局党组提出的“一季度搞好衔接、二三季度开展费源普查、四季度走上规范管理轨道”的安排部署,新郑市地税局集中人、财、物等资源全力以赴抓社保费征缴。深入开展社保费费源普查,调取“金三”系统中社保费费源信息,与社保局传递征缴计划、用人单位“应付职工薪酬”数据进行综合比对分析,将普查任务细化到人,逐门逐户进行登记了解,全面掌握辖区内管户基本

情况,扩大社会保险费征收覆盖面,建立征收管理档案,夯实征管依据,从源头上加强社保费管理。

深入开展“税务人走进纳税人”大走访活动。结合第26个税收宣传月活动,该局由班子成员带队深入辖区民营企业开展互动交流、共话税收,帮助企业解决实际问题;联合国税、财政等部门举办房地产企业集体大走访活动,就企业容易出现的涉税风险进行重点提醒,对企业关心的拆迁补偿安置方面的契税优惠、成本扣除等热点问题进行现场解读;“大走访”活动共征集意见建议18条,解决问题23件,取得了良好

的效果。

深入开展“三化”管理,不断提升风险管理和稽查工作质效。该局随机抽查2014至2016年度市级重点税源和非重点税源,及时送达《税务事项通知书》,要求企业制作相应自查报告,填写《随机抽查对象自行补税明细表》,并及时予以确认,协助企业利用“金三”系统将补缴税款足额入库。针对重要风险点和异常指标,深入基层强化督导,查看风控报告,逐条核实比对,明确相关税收政策,确保风险点的落实和消除。

新郑时报 邓春雨  
通讯员 沈菲

### 速览

#### 新郑市水利局 多举措夯实“防汛大堤”

本报讯 入夏以来,新郑市水利局坚持以人为本、科学防控,立足于防大汛、抢大险、救大灾,从思想上、组织上、物资上、措施上、责任上充分做好准备,未雨绸缪,有备无患,认真、扎实抓好防汛工作。

从3月份开始,该局坚持“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的方针,及早动手,组织技术人员对新郑市水库、河道、涵闸等重点度汛工程进行3次汛前检查,签订责任卡,明确责任人,落实措施。从5月份启动防汛视频会议商系统,加强雨情、水情、工情监测;严格落实水库专人值班,严格报汛程序,严格高度运行;充实防汛物资储备,加强防汛队伍建设。

近年来,新郑市累计投资1.2亿元,先后对后胡、老观寨、望京楼等18座水库进行了除险加固。投资7500万元,对双泊河、黄水河等河流重要河段进行了清淤疏浚、综合治理。投入30万元,对现有物资进行保养和维护;投入116万元,对观音寺十里铺村、溧水村河道进行疏通修复、对冯庄水库下游泥河河道进行治理;投资1300万元,对南关桥区河段进行清淤,保障河道水流畅通。这些工程的开展,进一步提升了全市水库、河道防洪标准,有效消除了安全隐患,为全市人民生活筑牢一道水患防线。

新郑时报 李显文 通讯员 张斌

#### 新郑市 城市管理行政执法局 做好工会会员卡办理 和发放工作

本报讯 近日,新郑市城管执法局工会为新入职的干部职工办理了37张工会会员卡,为他们详细讲解了会员卡的用途。

截至目前,该局已向全局521名干部职工发放了工会会员卡,扩大了工会覆盖面和影响力,使该局的工会会员入会率始终保持在100%,最大限度地使全局干部职工吸收到工会中来,为工会这个组织增添新鲜血液,从而也让工会深入基层和一线,了解职工的所思、所想、所盼,把思想政治工作和帮助职工解决实际困难结合起来,更好地为全局干部职工服务,真切切实做好职工的“娘家人”这一角色。

新郑时报 李显文 通讯员 岳浪

#### 书香润德提素养 夯实堡垒强党性

本报讯 为进一步夯实梨河镇黄桥村基层党组织建设,全面提升村两委和广大党员带领村民脱贫致富的能力水平,新郑市委老干部局以学习型党组织建设为契机,对梨河镇黄桥村开展了“书香润德”图书捐赠活动。

在此次活动中,新郑市委老干部局为村委党员活动室购置了4组书柜,赠送了党建理论、科技致富、种植养殖、养生保健、儿童读物类的书籍和影像资料2000册。图书赠送活动赢得了黄桥村党员群众的一致好评,不但保证了党员的理论政策学习,也给需要查找资料的村民提供了便利,更为学龄儿童创造了阅读空间。

新郑时报 通讯员